

亢先生:公交一公司为什么不给报销垫付费用?

新报热线(北方新报融媒体中心首席记者 高志华)“按照呼和浩特市公共交通总公司(以下简称公交总公司)的规定,乘客在车内发生挟挤摔伤事故时,除了司机要负担乘客因事故产生的一部分费用外,公交总公司也会给司机报销一定比例的费用。2016

年我开公交车时发生了一起事故,事故处理完后,我按照相关规定向呼和浩特市公共交通总公司第一分公司(以下简称公交一公司)提交了相关的材料,如今材料都提交了两年多了,到现在应该由公司承担的费用也没报下来。”近日,公交司机亢先生向北

方新报融媒体记者反映。7月3日,亢先生向记者介绍,2016年5月30日,他驾驶18路公交车行驶至内蒙古电影制片厂附近时,因躲避一辆突然窜出的小轿车,急踩刹车,致使车内一名乘客摔倒。事发后,亢先生将该乘客送到内蒙古自治区人民医院进行治疗,并为该

名乘客垫付住院费3240元。后经协商,亢先生在垫付医疗费的基础上又赔偿这名乘客后续治疗费12000元。按照公交总公司安全行车管理规定,乘客在车内发生挟挤摔伤事故时,驾驶员自己先对所有费用进行垫付,然后按比例扣除后,剩余部分公交总公

司将给予报销。于是,亢先生在受伤乘客出院后,按照公交总公司的规定准备好材料交到公交一公司,由公交一公司领导签字后到公交总公司报销。为了报销公司应该承担的这部分费用,亢先生及家人两年来在公交一公司、公交总公司之间跑了数十

趟,可公交一公司连报销材料都没有交到公交总公司,更不用提报销的事了。7月4日上午,就亢先生遇到问题,记者来到位于新华西街的公交一公司,因公司负责安全的银科长不在,记者电话联系了他,听完记者要采访的内容后,银科长说他们正在办理此事。

身患尿毒症,郭滴水需要帮助!

新报热线(北方新报融媒体中心记者 白忠义)家住巴彦淖尔市五原县新公中镇联胜村的郭滴水,自幼一级智力残疾,前些年身患肾病,近来又恶化为尿毒症。目前,躺在医院病床上的郭滴水面临生命威胁,家人面对高额的医疗费一筹莫展,打算放弃治疗,但他们又不忍心让29岁的郭滴水过早划上生命的句号。



市医院治疗,带着儿子去了临河区一家肾病专科医院私立医院进行。2016~2017年,郭滴水病情恶化,又转到另外一家肾病专科医院进行治疗。

4年来,郭家人带着郭滴水先后在巴彦淖尔市医院和另外两家肾病专科医院住院30多次,虽已花掉了20多万元,但病情不见好转。2019年6月,郭滴水出现呕吐、身体肿

胀、吃不进饭、基本没有尿液排出等症状,体重从140斤突然下降到104斤。巴彦淖尔市医院医生诊断发现,郭滴水的肌酐指标值已从原来的277升到2870,病情加重变成了尿毒症,而且病情仍在不断恶化,随时都有生命危险。目前,郭滴水在巴彦淖尔市医院通过透析治疗维系生命。

郭滴水的父母亲年事已高,已无劳动能力,

母亲身体一直不好,2018年查出糖尿病,因家贫一直不敢去大医院治疗,只能靠简单的药物维持。2019年,其母突然在家中晕倒,去社区医院检查确诊为脑梗。“只能靠我打工来维持我们这个本来就捉襟见肘的家,由于近3年我弟弟的病情不断加重,父亲为了照看我弟弟,日渐消瘦。看着弟弟被病魔摧残痛苦的样子,我的心如刀割。为了救活弟弟,我恳求社会各界爱心人士伸出友爱之手来帮帮我弟弟!”在巴彦淖尔市医院,郭瑞星对记者说。

如果你想帮助郭家,拯救郭滴水的生命,请拨打15148999896电话和郭瑞星联系。另外,郭瑞星还向记者提供了他的中国银行卡号:6217568400035791417。

北汽幻速S5打不着火,消费者得自费拖到外地检修?

新报热线(北方新报融媒体中心首席记者 高志华)“2018年3月份,我在京源港国际汽配城的内蒙古恒泰翔汽车销售服务有限公司(以下简称恒泰翔汽车销售公司)购买了一辆北汽幻速S5多用途乘用车,开了一年多坏了两次。最近一次车辆发动机竟然无法发动,我找到经销商,经销商说他们已经不销售这款车了,让我去找厂家。我找到厂家,厂家让我自己出拖车费到鄂尔多斯市的北汽幻速S54S店去检修。”近日,呼和浩特市武川县的刘先生向记者反映。

7月4日,记者在京源港国际汽配城见到了刘先生。据刘先生介绍,他是2018年3月26日在恒泰翔汽车销售公司买了一辆北汽幻速S5。今年1月2日,汽车仪表盘上的各种故障灯就亮了起来,他找到恒泰翔汽车销售公司,此时该公司已经不再销售此款车。后来,厂家让他到呼和浩特的另一家北汽幻速S5经销商那里去维修,车修好后,他把车开回了家。

6月17日,这辆车在行驶中又突然熄火,结果怎么都打不着火了。恒泰翔汽车销售公司的工作人员让他找厂家解决。随后,刘先生给厂家的客服打电话,客服告诉他,因为北汽幻速S5在呼和浩特已经没有经销商,刘先生只能自己花钱把车拖到鄂尔多斯市北汽幻速S5的4S店去检修。刘先生当日找了几辆拖车,一问价格才知道拖车费最少也得3000元。没办法,刘先生打了保险公司的救援电话,保险公司把刘先生的车拖回武川县。直到现在,这辆北汽幻速S5还停在保险公司的车库里,不论是厂家还是经销商都没有派人来检查事故原因。

7月4日,记者与刘先生来到恒泰翔汽车销售公司,该公司一位姓王的总监告诉记者,从2018年5月开始,该公司就不再销售此款车,厂家把维修的权限也收了回去。本着人道的精神,他正准备和刘先生去武川看一看汽车到底出了什么问题。

11时50分,记者拨打了北汽幻速S5厂家的客服电话,客服人员了解完记者要采访的内容后表示,会让工作人员联系车主。当日下午,记者给王总监打了电话,他告诉记者,经初步查看,刘先生的车是发动机出了问题,因为恒泰翔汽车销售公司现在已经不是经销商,没有维修权限,他也只能把问题反映给北汽幻速S5的客服。

友宝智能售货机退还刘女士超额扣款

新报热线(北方新报融媒体中心记者 马丽侠)7月8日,本报刊发消息《友宝智能售货机:可乐标价2.5

元为啥收6元?》,对位于呼和浩特市七巧国商场二楼的友宝智能售货机超额扣款一事进行了报道。当日,刘女士向本报反映,友宝智能售货机已经将3.5元的

超额扣款退还到了她的支付宝账户上。

“可能数据上传有延迟,没有及时和后台匹配,才导致价格没有及时更改过来,不过现在这些问题

都已经解决了。”7月8日,友宝售货机内蒙古分公司市场部负责人告诉记者,他们后续也会更新电话信息,以保障消费者遇到问题能及时解决。

包头:严厉整治假冒伪劣食品 重奖提供重要线索者

新报包头讯(北方新报融媒体中心记者 杨晓红)7月8日,包头市全面开展打击生产经营假冒伪劣食品药品违法违规等行为活动,这标志着“夏季雷霆”食品药品安全百日专项整治行动拉开帷幕,对提供重要违法行为线索的公民予以重奖,对违法生产、经营的企业或个人依法严厉查处。此次行动,通过加大

食品安全监管执法力度,以生产销售假冒伪劣、使用过期原(辅)料生产加工食品、篡改食品生产日期和保质期、无证生产销售、生产加工环境严重不符合要求、回收临期或已过期食品回流市场、餐饮服务安全为重点,深入开展大检查、大清理、大追查、大治理夏季食品质量安全行动,净化市场环境,规范生

产经营行为,保障食品质量安全,努力让人民群众吃的放心、安心。同时,此次行动与包头市开展的“扫黑除恶”专项斗争相结合,对“黑作坊”“加工使用过期食品”等涉黑涉恶线索严加排查,对黑恶势力、市场乱象及其“关系网”“保护伞”依法严厉打击。包头市市场监督管理局呼吁广大民众和社会各

界积极检举制售假冒伪劣等违法行为。对提供违法行为线索的公民信息,职能部门将严格保密,依法保护;对提供重要线索并经查证属实者,按照《内蒙古自治区检举制售假冒伪劣产品违法行为有功人员奖励办法》《包头市食品药品违法行为举报奖励办法(修订)》予以重奖。夏季食品质量安全专项整治期

间,凡主动向市场监督管理部门报告说明情况的违法主体,将依法予以从轻或减轻处理;对逾期不主动说明情况、继续顶风违法生产、经营的企业或个人,一经核实,将依法严厉查处,绝不手软。同时,包头市市场监督管理局提醒市民,提升辨别能力,养成良好的消费习惯,不购买假冒

伪劣、过期变质等不合格食品。如市民在购物、就餐、休闲娱乐、网络订餐等消费时,遇食用后身体不适或发现过期原(辅)料生产加工食品、篡改食品生产日期和保质期食品、过期食品仍在销售等情况,第一时间向市场监管部门12315投诉举报,让违法行为受到及时查处,维护消费者的权益不受侵害。